



## **В Кемеровской области возбуждено уголовное дело по факту опрокидывания автобуса на разрезе «Распадский», в результате чего погибли и пострадали рабочие**



8 февраля текущего года около 8 часов 30 минут (местного времени) поступило сообщение о том, что на АО «Разрез «Распадский» служебный вахтовый автобус на базе автомобиля «Камаз», перевозивший рабочих со смены, опрокинулся в кювет, упав с высоты около 8 метров. В результате пострадали 22 рабочих, 6 из которых скончались на месте, пострадавшие госпитализированы с травмами различной степени тяжести, им оказывается квалифицированная медицинская помощь. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил при ведении горных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

В настоящее время на месте работает следственная группа, в состав которой входят



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

следователи-криминалисты.

В рамках расследования уголовного дела будет установлено, в исправном ли состоянии автобус был допущен к перевозке рабочих, соответствовало ли техническое оснащение транспорта погодным условиям, проходил ли водитель перед выходом на линию медицинское освидетельствование, соблюдены ли требования безопасности при перевозке людей.

Следствием устанавливаются все обстоятельства произошедшего, причина смерти пострадавших. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1298034>